	Вариант 1     Модуль "Алгебра"
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Модуль "Геометрия"
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Модуль " Реальная математика"
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NOKyNKe ABYX (yTOOIOK — CKHIKA HA BTOPY0 80%». CKoMbko pyGueii mpuaéTcs
SANIATHTE 32 NOKYTKY 2BYX §yT0010K?
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BeCanTS 10 Gopaiyac = vi—5r%. Ha CKObKO MCTPOB BIICTHT 32 2 COKyHIb!
Telo, GPOICHHOE BEPTHKATBHO BBEPX C HAYANLHON CKOPOCTHIO 20 M/c?





	

Модуль "Часть 2"



	[image: image21.png]21






	[image: image22.png]2]

Opun 13 kopHeii ypasHeris 3x” + Sx + 2m = 0 pasch 1. HaiiznTe BTopoii Kopes.





	[image: image23.png]23| Haiiame HaueHblice SHAYCHHE BEIQKCHNA 1 3HANCHUA X 1 Y, TP KOTOPHIX OHO
nocturaeres: [3x = dy = 2| + e = Sy + 3|






	[image: image24.png]24| Haiigure semwumny yrna AOE, e OE— Guccexrpuca yrma AOC, OD—

Guccexrpuca yrna COB.
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	[image: image25.png]25| Jloxaute, 4T0 e GHCCERTPHCA OTHOTO 13 BHEMIHIX YIIOB TPEYTOTLHAKA
TapatieIsEA  NpOTHBONONOWHOM CTODORE TPEYTOTHHMEA, TO aTOT
TPeYrOMLHMK PABHOGEAPeHHLL.





	[image: image26.png]26 | Ocuosanuie AC pasnoScapennoro Tpeyronsiika ABC pasHo 8. OKpy&HOCTS
paziyca 6 ¢ LCHTPOM BHC JTOrO TPCYTOTBHIKA KACACTCA NPOIOTACHIS GOKOBbX.
CTOpON TpeyromkIIKa 1 KacacTcs ocHoBAMA AC'R ero cepenne. Haiue patuyc
OKpyHoCTH, BIMCaHHOl B Tpeyronbik ABC.







